

左边是可以购买的天龙八部药品有不同等级的回血以及回蓝药品的

玩家熱情高漲.壹款精品遊戲怎麼能沒有掛機體系，有些新手不知道怎麼設置掛機狀態，經常死掉或者藥不夠用，導致經驗上不去，這兒介紹下怎麼設置才幹功率更高的掛機。

如上圖所展現的，掛機體系在設置下面，點開就能看到左面的掛機體系，以及右邊的主動強化設置。左面這邊能夠設置運用藥品，壹般運用的藥品都是跟妳等級相關的。

如果妳 50 級，然後便是設置運用藥品的百分比，這兒如果是壹般掛機升級，推薦設置低於 60%後在吃藥，而如果是在打 boss 或者過少室山以及幫戰的時分推薦直接拉到 100%。

其實設置好這個，就算不是掛機而是手動刷怪的時分，也能依照設置的比例回血的。下方這個組隊約請主動設置壹般不開起來，正常都是組滿 4 個小夥伴去掛機的、

右邊的主動強化設置是 V2 才幹擁有的，這兒推薦玩家能夠充值到 V2，強化設置能夠選擇妳要強化的配備，壹般都是選擇武器。然後把要強化的配備階級白綠藍全部勾上。

這樣掛機的時分就不會占用妳的包裹掛機需求藥品，這兒也介紹壹下藥店體系，藥店體系裏邊左面是能夠購買的藥品有不同等級的回血以及回藍藥品。

掛機的時分壹般只需購買 50 個藥就行，掛機時會掛到藥品自給自足。右邊的物品回購很重要，有時分不小心把橙裝賣掉之後，我們也嚴重只需沒有小退或者重新登錄。

妳賣掉的東西都會在回購物品這兒呈現，趕忙回購就沒有問題，最後說壹些心得：當妳快升級到下個大階級的時分，就提早去下個等級的怪掛機，提早掛點藥品。

比方妳 48 級了，那麼妳應該去 50 級的怪那兒掛機，這樣能夠掛到 50 級的藥品，背包推薦盡快開到 90 格，初始的 60 格太小了，掛機掛到的多余的藥品不要賣掉。



那就運用 50 級藥品、右邊是了能夠將賣掉的產品回購的，主城有庫房的，打開地圖就能很明顯的看到，把多余的藥都存到庫房去。這樣就不用擔心今後掛機沒藥了。

玩家熱情高漲.壹款精品游戏怎麼能沒有挂机体系，有些新手不知道怎麼設置挂机状态，經常死掉或者药不够用，導致經驗上不去，這兒介紹下怎麼設置才幹功率更高的挂机。

[耕耘任务一般会 and 天龙八部每日任务一起做把酒楼当做赚金币的工具](#)

如上图所展现的，挂机体系在设置下面，点开就能看到左面的挂机体系，以及右边的主动强化设置。左面这边能够设置运用药品，壹般运用的药品都是跟你等级相关的。



如果你 50 级，然後便是设置运用药品的百分比，这儿如果是壹般挂机升级，推荐设置低於 60% 後在吃药，而如果是在打 boss 或者过少室山以及帮战的时分推荐直接拉到 100%。

其实设置好这个，就算不是挂机而是手动刷怪的时分，也能依照设置的比例回血的。下方这个组队约请主动设置壹般不开起来，正常都是组满 4 个小夥伴去挂机的、

右边的主动强化设置是 V2 才干拥有的，这儿推荐玩家能够充值到 V2，强化设置能够选择你要强化的配备，壹般都是选择武器。然後把要强化的配备阶级白绿蓝全部勾上。

这样挂机的时分就不会占用你的包裹挂机需求药品，这儿也介绍壹下药店体系，药店体系里边左面是能够购买的药品有不同等级的回血以及回蓝药品。

挂机的时分壹般只需购买 50 个药就行，挂机时会挂到药品自给自足。右边的物品回购很重要，有时分不小心把橙装卖掉之後，我们也严重只需没有小退或者重新登录。

你卖掉的东西都会在回购物品这儿呈现，赶忙回购就没有问题，最後说壹些心得：当你快升级到下个大阶级的时分，就提早去下个等级的怪挂机，提早挂点药品。

比方你 48 级了，那麼你应该去 50 级的怪那儿挂机，这样能够挂到 50 级的药品，背包推荐尽快开到 90 格，初始的 60 格太小了，挂机挂到的多余的药品不要卖掉。

那就运用 50 级药品、右边是了能够将卖掉的产品回购的，主城有库房的，打开地图就能很明显的看到，把多余的药都存到库房去。这样就不用担心今後挂机没药了。